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SuperSign Simple Editor
SuperSign Simple Editor è una soluzione SuperSign che consente di creare e distribuire contenuti in modo semplice 
e rapido utilizzando dei modelli. Con SuperSign Simple Editor, è possibile creare nuovi contenuti utilizzando i modelli 
forniti con il prodotto. È anche possibile importare e modificare contenuti memorizzati esistenti. Inoltre, è possibile 
creare una playlist aggiungendo contenuti esistenti e inviarla al televisore tramite distribuzione via rete o USB.

Requisiti di sistema

Voce Specifica

CPU Processore Intel Core 2 Duo (2,5 GHz o superiore)

Memoria 2 GB o superiore

RETE 100 Mbps o superiore

Sistema operativo Windows 7 (32 bit, 64 bit) 

Windows 8.1 (32 bit, 64 bit)

Browser Chrome 31 o versione successiva
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Installare ed eliminare SuperSign Simple Editor

Installazione di SuperSign Simple Editor
Fare doppio clic sul file SuperSignSimpleEditor_setup.exe.

1	 Selezionare la lingua di installazione, quindi fare clic su [OK] per continuare.

2	 Leggere le istruzioni e fare clic su [Avanti] per continuare.
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3	 Nella finestra Contratto di licenza, fare clic su [Accetto].
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4	 Selezionare la directory in cui installare il programma, quindi fare clic su [Installa]. Il programma si installerà 
automaticamente.
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5	 Al termine dell'installazione, fare clic su [Fine]. Il servizio si avvierà automaticamente.

 NOTA
•	 Al termine dell'installazione, viene registrato e avviato automaticamente un servizio SuperSign Simple Editor per 

eseguire Tomcat 7.0.

 ATTENZIONE
•	 SuperSign Simple Editor utilizza la porta 28080. Se un altro programma sta già utilizzando la porta 28080, 

SuperSign Simple Editor non viene avviato.
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Eliminazione di SuperSign Simple Editor
Per eliminare SuperSign Simple Editor dal computer, fare clic su Start > All Programs > SuperSign Simple Editor > 
Uninstall SuperSign Simple Editor. 

 ATTENZIONE
•	 Per rimuovere la versione esistente di SuperSign Simple Editor, utilizzare il programma di disinstallazione fornito da 

SuperSign Simple Editor. 

•	  Potrebbe non essere possibile rimuovere SuperSign Simple Editor correttamente se il browser Web è in 
esecuzione. Chiudere tutte le finestre del browser Chrome prima di eliminare SuperSign Simple Editor.
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Esecuzione di SuperSign Simple Editor
Per eseguire SuperSign Simple Editor, fare clic su Start > All Programs > SuperSign Simple Editor > SuperSign 
Simple Editor o fare doppio clic sull'icona di SimpleSign Simple Editor sul desktop.

 NOTA
•	 Per arrestare SuperSign Simple Editor, fare clic su  nell'angolo in alto a destra della finestra del browser.
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Home
Selezionare [Crea contenuto] o [Crea e distribuisci playlist], come schermata Home di SuperSign Simple Editor.

 2  1 

N. Descrizione

 1 Passare alla pagina [Scegli un modello] per creare i contenuti.

 2 Passare alla pagina [Crea e distribuisci playlist].
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Crea contenuto
È possibile creare nuovi contenuti utilizzando i modelli o importare contenuti pre-esistenti per la modifica. 

Scegli un modello
Selezionare il modello desiderato per la creazione di contenuti. È possibile scegliere tra 43 modelli forniti da 
SuperSign Simple Editor e modelli memorizzati dall'utente.

 1 

 3 

 4  2 

 5 

 6 

 7 

N. Descrizione

 1 Fare clic per passare alla schermata precedente alla schermata Scegli un modello. Se è presente una 
modifica non salvata, viene richiesta una conferma di salvataggio.

 2 Fare clic per passare alla schermata Home. Se è presente una modifica non salvata, viene richiesta una 
conferma di salvataggio.

 3 Opzioni menu. Vedere pagina 27

 4 Questo elemento mostra le categorie di modelli fornite da SuperSign Simple Editor. 

 5 Questo elemento mostra i modelli disponibili nella categoria selezionata.

 6 Fare clic su [Apri] per visualizzare i contenuti memorizzati.

 7 Fare clic su [Successivo] per passare alla schermata Crea contenuto per il modello selezionato.
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Crea contenuto
È possibile creare contenuti modificando il modello selezionato.

 3 

 1  4 

 8 

 2 

 5 
 6 

 7 

 9 

 10  

 11  

N. Descrizione

 1 Fare clic per visualizzare la schermata precedente alla schermata Crea contenuto. Se è presente una 
modifica non salvata, viene richiesta una conferma di salvataggio.

 2 Fare clic per passare alla schermata Home. Se è presente una modifica non salvata, viene richiesta una 
conferma di salvataggio.

 3 Opzioni menu. Vedere pagina 27

 4  Viene visualizzato il titolo del contenuto corrente. Quando si crea un nuovo contenuto, viene visualizzato 
il testo "Senza titolo".

 5 Aggiunta di una casella di testo

 6 Area di testo (Vedere pagina 13)

 7 Area immagine (Vedere pagina 14)

 8 Area TV/video (Vedere pagina 15)

 9 Modifica della funzione di sfondo (Vedere pagina 16)

 10  Funzione di anteprima (Vedere pagina 18)

 11  Fare clic per visualizzare la schermata di modifica playlist.
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Area di testo

Aggiunta di una casella di testo

1	 Fare clic sull'icona  [Aggiungi un testo] nella pagina [Crea contenuto].

2	 Spostando il puntatore del mouse sull'area di modifica, esso cambia aspetto ( ).

3	 Fare clic con il mouse sulla posizione desiderata.

4	 Se la posizione non si sovrappone ad altre aree, ad eccezione dell'area immagine, l'area di testo viene aggiunta.

 NOTA
•	 Il testo può sovrapporsi solo all'area immagine.

Modifica di testo

1	 Fare clic sul testo nell'area di modifica.

2	 Quando viene visualizzata una finestra popup di modifica testo, è possibile modificare il testo.

￼￼￼￼￼

 1 

 3  4 

 2 

N. Descrizione

 1 È possibile modificare lo stile del testo (sottolineato, corsivo, colore e dimensioni).

 2 È possibile allineare il testo (allineamento a sinistra, al centro e a destra).

 3 È possibile impostare l'orientamento di scorrimento del testo.

 4 È possibile impostare la velocità di scorrimento del testo.

 NOTA
•	 È possibile applicare il flusso di testo esclusivamente a un'area di testo singola in un elemento di contenuto 

esistente.

•	 È possibile utilizzare solo il carattere di visualizzazione LG per il testo.

•	 A seconda delle specifiche del televisore, lo stile carattere supportato potrebbe essere diverso.

Spostamento di una casella di testo

1	 Spostare il puntatore del mouse sull'area di testo.

2	 Fare clic sull'icona  [Sposta] nell'angolo in alto a destra dell'area, quindi posizionare l'area di testo 
trascinandola e rilasciandola con il mouse nella schermata di modifica.

3	 Se la posizione non si sovrappone ad altre aree, ad eccezione dell'area immagine, l'area di testo viene spostata.
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Eliminazione di una casella di testo

1	 Spostare il puntatore del mouse sull'area di testo.

2	 Fare clic sull'icona  [Elimina] nell'angolo in alto a destra dell'area.

Area immagine

Aggiunta di un'immagine

1	 Spostare il puntatore del mouse sull'area immagine e fare clic su di essa.

2	 Selezionare l'immagine desiderata in Esplora risorse e fare clic sul pulsante [Apri].

3	 Se il caricamento dell'immagine viene completato normalmente, l'immagine viene aggiunta all'area immagine.

 NOTA
•	 Sono supportati solo file di immagine in formato jpg, jpeg, png e bmp.

•	 Per le immagini, sono supportate risoluzioni fino a 1920 x 1080.

•	 Le immagini non devono essere superiori a 4 G.

Ritaglio di un'immagine

1	 Spostare il puntatore del mouse sull'area immagine.

2	 Fare clic sull'icona  [Taglia] nell'angolo in alto a destra dell'area.

3	 Sopra l'immagine viene visualizzata l'icona  o , a seconda della direzione di ritaglio dell'immagine, 
determinata in base alle dimensioni dell'immagine e dell'area.

4	 Trascinare e rilasciare l'immagine nella direzione indicata; l'immagine verrà ritagliata.

 NOTA
•	 Se le dimensioni dell'immagine non consentono il ritaglio, viene visualizzata l'icona  e non è possibile ritagliare 

l'immagine.

Eliminazione di un'immagine

1	 Spostare il puntatore del mouse sull'area immagine.

2	 Fare clic sull'icona  [Elimina] nell'angolo in alto a destra dell'area.
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Area TV/video

Aggiunta di un video

1	 Spostare il puntatore del mouse sull'area TV/video e fare clic su di essa.

2	 Selezionare il video desiderato in Esplora risorse e fare clic sul pulsante [Apri].

3	 Se il caricamento del video è stato completato regolarmente, nell'area TV/video viene visualizzata un'immagine in 
miniatura del video caricato.

 NOTA
•	 Sono supportati solo file video in formato avi, mp4, mkv, ts, tp, mpg e mpeg.

•	 Per i video, sono supportate risoluzioni fino a 1920 x 1080.

•	 I video non devono essere superiori a 4 G.

Eliminazione di un video

1	 Spostare il puntatore del mouse sull'area TV/video.

2	 Fare clic sull'icona  [Elimina] nell'angolo in alto a destra dell'area.
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Area dello sfondo

Modifica sfondo

È possibile modificare lo sfondo del modello facendo clic sull'icona  [Modifica sfondo] nella pagina [Create 
contenuto]. 

￼￼￼￼

 1 

 2  3 

 4 

N. Descrizione

 1 
Facendo clic su quest'area, viene visualizzata una finestra popup in cui è possibile selezionare un colore 
per lo sfondo.

 2 Questo elemento mostra l'immagine di sfondo del modello corrente.

 3 
Questo elemento mostra tutte le immagini di sfondo selezionabili come nuovo sfondo. Facendo clic 
sull'immagine desiderata, l'immagine viene immediatamente applicata all'area di modifica.

 4 Fare clic su quest'area per chiudere una finestra popup. 
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Modifica colore sfondo

È possibile selezionare il colore dello sfondo. Fare clic sul pulsante [Dettagli] per aprire una finestra popup in cui è 
possibile scegliere tra una varietà di colori.

 NOTA
•	 I modelli senza sfondo non dispongono della funzione di modifica dello sfondo.
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Anteprima

Fare clic sul pulsante [Anteprima] nella parte superiore della pagina per visualizzare l'anteprima del contenuto 
nell'area di modifica come se fosse visualizzato sul televisore. Quando si esegue l'anteprima di un video, questo viene 
visualizzato come un'immagine.
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Crea e distribuisci playlist
Questa funzione consente di creare una playlist e inviarla al televisore tramite distribuzione via rete o USB. 

 1 

 3 

 4  5  6 

 7 
 8 

 9 

 2 

N. Descrizione

 1 Fare clic per visualizzare la schermata precedente alla schermata di modifica della playlist. Se è presente 
una modifica non salvata, viene richiesta una conferma di salvataggio. 

 2 Fare clic per passare alla schermata Home. Se è presente una modifica non salvata, viene richiesta una 
conferma di salvataggio.

 3 Vedere pagina 27.

 4 Viene visualizzato il titolo della playlist corrente. Quando si crea una nuova playlist, viene visualizzato il 
testo "Senza titolo".

 5 È possibile visualizzare in anteprima la playlist creata. (Vedere pagina 22)

 6 È possibile visualizzare lo stato delle playlist distribuite. (Vedere pagina 26)

 7 È possibile visualizzare il tempo e la posizione di riproduzione del contenuto selezionato. Il tempo totale 
di riproduzione viene visualizzato sul lato destro.

 8 È possibile aggiungere contenuti memorizzati a una playlist.

 9 È possibile utilizzare le funzioni Carica su server, Distribuzione via rete e Esporta a USB. 
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Creazione di una playlist
Dopo aver modificato e salvato il contenuto nella schermata Crea contenuto, è possibile utilizzare i contenuti per 
creare una playlist.

Aggiungi contenuto

È possibile importare contenuti memorizzati per creare una playlist. Il tempo di riproduzione predefinito del 
contenuto aggiunto è di 60 secondi. Dopo l'aggiunta di contenuti a una playlist, è possibile modificare il relativo 
tempo di riproduzione in ore, minuti e secondi.

 ATTENZIONE
•	 Il tempo di riproduzione totale massimo di una playlist è di 24 ore, mentre quello minimo è di 10 secondi. Il tempo 

di riproduzione minimo di ciascun elemento di contenuto è anche di 10 secondi.

•	 È possibile aggiungere a una playlist fino a 50 elementi di contenuto.
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Modifica dell'ordine di riproduzione

Se si selezionano i contenuti della playlist, vengono visualizzati il tempo e la posizione di riproduzione dei contenuti 
sull'asse del tempo. È possibile modificare la posizione di riproduzione dei contenuti trascinando e rilasciando i 
contenuti con il mouse su un'altra posizione.

 NOTA
•	 Il tempo di riproduzione può variare a seconda dei contenuti caricati sul televisore.

Eliminazione di contenuti

È possibile eliminare contenuti da una playlist facendo clic sull'icona  [Elimina] nella parte superiore della 
schermata dei contenuti aggiunti.
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Anteprima

Se si fa clic su [Anteprima] viene visualizzata l'anteprima della playlist attualmente in uso. Quando si esegue 
l'anteprima di un video, questo viene visualizzato come un'immagine. È possibile spostarsi tra gli elementi di 
contenuto utilizzando il pulsante freccia in basso nella schermata Anteprima. Il tempo di riproduzione impostato non 
influisce sull'anteprima.
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Distribuzione di una playlist
È possibile caricare le playlist salvate sul server SuperSign W così come inviarle al televisore tramite distribuzione via 
rete o USB. L'ultimo menu selezionato viene visualizzato nella parte inferiore. Tuttavia, il caricamento del server non 
è applicabile.

Carica su server

Fare clic su [Carica su server] per caricare su un server la playlist attualmente in uso. Se si seleziona un gruppo 
di lavoro del server SuperSign W e si fa clic sul pulsante [Carica], la playlist viene caricata nel gruppo di lavoro 
selezionato del server. È necessario salvare le playlist per caricarle sul server. Se si viene disconnessi dal server, viene 
visualizzata la finestra popup delle impostazioni del server ed è possibile caricare la playlist dopo aver eseguito 
l'accesso al server.
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Distribuzione via rete

Fare clic su [Distribuzione via rete] per distribuire la playlist attualmente in uso tramite il server SuperSign W. 
Se si seleziona un gruppo di lavoro del server, è possibile visualizzare i lettori che appartengono al gruppo di 
lavoro. Selezionare il lettore desiderato e fare clic sul pulsante [Distribuzione]; la playlist viene caricata sul server 
e distribuita. È necessario salvare le playlist per distribuirle sul server. Se si viene disconnessi dal server, viene 
visualizzata la finestra popup delle impostazioni del server ed è possibile distribuire la playlist dopo aver eseguito 
l'accesso al server.
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Esporta a USB

Fare clic su [Esporta a USB] per esportare la playlist attualmente in uso su un dispositivo di memorizzazione USB. Se 
si collega il dispositivo di memorizzazione USB a un PC e si fa clic sul pulsante [Esporta], la playlist viene esportata 
sul dispositivo USB selezionato. Se si collega il dispositivo USB alla porta TV USB 1, la playlist viene riprodotta 
automaticamente. È anche possibile esportare le playlist in uso su un dispositivo di memorizzazione USB.

 NOTA
•	 Il televisore supporta la riproduzione automatica solo sulla porta USB 1.
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Stato di distribuzione

Fare clic su [Stato di distribuzione] nella schermata Crea e distribuisci playlist per visualizzare lo stato di 
distribuzione delle playlist distribuite tramite il server SuperSign W. 
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Opzioni menu

Nuovo
È possibile creare una nuova playlist. Se si sta già utilizzando una playlist, viene richiesto di scegliere se salvare o 
meno la playlist corrente prima di crearne una nuova. Si tratta di una funzione non disponibile in [Crea contenuto].

Apri
È possibile importare contenuti memorizzati o una playlist memorizzata. Selezionare la playlist o il contenuto 
memorizzato, quindi fare clic su [Apri] per importarlo. È possibile visualizzare playlist e contenuti memorizzati 
utilizzando la Vista a miniature o la Vista ad elenco.
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Salva
È possibile salvare i contenuti o la playlist attualmente in uso. Fare clic su [Salva] nel contenuto o nella playlist 
importata utilizzando il comando [Apri] per salvare il contenuto o la playlist importata con lo stesso nome del 
contenuto o della playlist attualmente in uso. 

Salva come
È possibile salvare il contenuto o la playlist attualmente in uso con un nuovo nome. Fare clic su [Salva come] per 
salvare il contenuto o la playlist attualmente in uso con un nuovo nome. 
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Elimina
È possibile eliminare i contenuti o le playlist memorizzate. Selezionare il contenuto o la playlist memorizzata 
desiderata, quindi fare clic su [Elimina] per eliminare il contenuto o la playlist. 

 ATTENZIONE
•	 Non è possibile eliminare contenuti inclusi in una playlist.



ITA
LIA

N
O

30

Impostazioni
È possibile modificare le impostazioni di SuperSign Simple Editor e configurare le informazioni del server SuperSign 
W.

Controllo generale

Nella scheda [Controllo generale] del menu Impostazioni, è possibile modificare la lingua, il formato della data e 
quello dell'ora. 

Configurazione del Server

Nella scheda [Configurazione del Server] del menu Impostazioni, è possibile inserire le informazioni relative al 
server SuperSign W e accedere o disconnettersi dal server. 



ITA
LIA

N
O

31

Informazioni

Nella scheda [Informazioni] del menu Impostazioni, è possibile visualizzare le informazioni su SuperSign Simple 
Editor. 

Fare clic su [Release Notes] per visualizzare le note di rilascio di SuperSign Simple Editor.



Per ottenere il codice sorgente relativo alle licenze 
GPL, LGPL, MPL e ad altre licenze Open Source 
contenute in questo prodotto, visitare il sito Web

http://opensource.lge.com.

In aggiunta al codice sorgente, sono disponibili per 
il download tutti i termini di licenza, le esclusioni di 
responsabilità e le relative note di copyright.

LG Electronics fornisce anche il codice Open 
Source su CD-ROM a fronte del pagamento di una 
cifra a copertura dei costi che tale distribuzione 
comporta (ad esempio costi di supporto, spedizione 
e gestione), previa richiesta inviata tramite e-mail 
all'indirizzo: opensource@lge.com. L'offerta è valida 
per tre (3) anni a partire dalla data di acquisto del 
prodotto.

http://opensource.lge.com.
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